IIpakTHyeckoe 3anaTue 3

MGTO,Z[I)I OLOCHKHN MHBCCTUIINHU
OHpGI[CJ'ICHI/Ie NHACKCOB JOXOJHOCTHU

1.0npenenurTe HHIEKC JOXO0JHOCTH MHBECTULIMOHHBIX
IIPOCKTOB, U BEIOEpUTE HanboJIee MPHBICKATEIbHBIM.
CraBKy IMCKOHTUPOBAHUS ITPUHATH PaBHOU 5%.

ITPOEKT A
BpeMenHoi 0 1 2 3
UHTEpPBAJ
NHBECTUITMOHHBIC 900
3aTpaThl, ThIC. pyoO.
Texymuii 10X0]1 OT 300 400 600
IIPOEKTa, ThIC. PYO.
Koadhdumuent 0,9174|0,8417|0,7722
JTUCKOHTUPOBAHUS

JluckontupoBanubiii | 0 275 337 463
TEKYIIUH JIOXO/I,
THIC. PYO.

ITPOEKT b

Bpemennoii 0 1 2 3
UHTEpBAI

NHBECTUIIMOHHBIE 325
3aTpaThl, ThIC. PYyO.

Texymuit 1oxoa ot 100 200 300
MPOEKTa, ThIC. PYO.

Koadppuurent 0,9174|0,8417|0,7722

JAUCKOHTUPOBAHUWSA

JluckontupoBanubiii | 0 92 168 232
TEKYIIUN IOXO[,
ThIC. PYyO.




YIJI(A)=(275+337+463)-900=175
YIJ(B)= (92+168+232)-325=167
WJI(A)= (275+337+463)/900=1,19

WJI(B)= (92+168+232)/800= 1,51

[IpoekT b siBnseTcsa Oosee npuBIeKaTEeIbHBIM, T.K €70 UHJCKC
JOXOJHOCTH BBIIIE, UEM Y TTPOEKTA A.

2.01npeaenure Cpok OKynaeMocTH IpoeKToB A u B (¢ yueroM u

0e3 ydeTa (pakTopa BpeMEHH ), a TAK)KE YHUCTBIN

,I[I/ICKOHTI/IpOBaHHBIfI J0X04 U UHACKC JOXOAHOCTH. CTaBKy

JTVMCKOHTA MPUHATH paBHOU 15%

Ilpoexm A

Bpemennou
UHMEPBAll

0

1

HHeechL;LlOHHble
sampamsl, molc.

pyo.

1500

Texywuit 00xo00 om
npoexma, moic. pyo.

500

600

700

Kosgppuyuenm
OUCKOHMUPOBAHUS

0,8696

0,7561

0,6575

Jluckonmuposannuliii
meKyuwuu 00X00,
muic. pyo.

435

595

460

Kymynamuenwiii
OUCK.NOMOK OMm
npoexkma

1500

1000

-400

300

Kymynamuenoiu

-1065

-470

-10




OUCK OCHENCHbBII
nomom

1500

Ilpoexm b

Bpemennou
UHMEPBAll

0

1

HHG@CmuZ/;MOHHble
sampamasl, muslc.

pyo.

1500

Texywut 00x00 om
npoexma, moic. pyo.

700

600

500

Kosgppuyuenm
OUCKOHMUPOBAHUSL

0,8696

0,7561

0,6575

Juckxonmuposannvlii
meKyuuu 00x00,
moic. pyo.

609

454

329

Kymynamuenwiii
OUCK.NOMOK OMm
npoexkma

1500

-500

-200

300

Kymynamuenwiu
OUCK OCHEIHCHBLU
nomom

1500

-500

-437

-108

Tox A = 2+400/700=2,6 smo cmamucmu4yeckui Memoo
Tox b= 2+200/500=

Tox A = ne okynaemcsi 3mo mMemoo ¢ yuemom gpaxmopa

2,4

Tox b= ne oxynaemcsa epemenu

T.0. Oba npoekxma A u b cuumaromcs ne okynaemoie

YIII(A)=(435+595+460)-1500=-10




YIUI(E)=(609+454+329)-1500=-108
HJI(A)=(435+454+461)/1500=0,99

HJI(B)= (609+454+329)/1500=0,928
lIpeonoumenue cnedyem omoams npoexmy A,.



